

Tisková zpráva

Praha, 19. 9. 2024

Urychlit pomoc při povodních. Portál Vlna pomoci a Český červený kříž koordinují dobrovolníky online.

Vydatné dešťové srážky posledních týdnů způsobily na mnoha místech ČR vylití vodních toků z koryt a došlo k masivním škodám. Při takovém rozsahu katastrofy je třeba akutní pomoci dobrovolníků z řad veřejnosti. Dnes spustil Český červený kříž společně s [Vlnou pomoci](#) online rozcestník, kde se mohou dobrovolníci jednoduchou cestou zapojit. Interaktivní mapa nabízí přehled aktuálních míst, kde je pomoc dobrovolníků žádána a urychluje tak koordinaci a v důsledku i zjednodušuje samotnou pomoc tam, kde je aktuálně třeba.

Dobrovolníci se mohou hlásit zde: www.vlnapomoci.cz/povodne

"Naše země opět čelí katastrofě. Právě teď potřebujeme lidi, kteří jsou ochotni věnovat svůj čas a své síly těm, kterým teď nemá kdo pomoci. V minulosti se vždycky našli a já je prosím, aby rozšířili naše řady i teď, za povodní. Věřím, že přijdou," vyzývá veřejnost prezident ČČK Marek Jukl.

Dobrovolníků bude třeba při odklizení trosk, distribuci humanitární pomoci, úklidu nebo i jako psychická podpora pro lidi ze zasažených míst. *"Zájem z řad veřejnosti je v časech krize enormní. Při tak velkém zájmu a rozsahu koordinace je nutné dobrovolníky koncentrovat v rámci jednoho online systému. Tam si každý může rovnou vybrat, kde, kdy a na jak dlouho může pomoci. Tak zásadně usnadňuje práci koordinátorům na místě,"* doplňuje za Vlnu pomoci David Suslik.

Vlna pomoci hrála svou roli při pandemii a především při organizaci dobrovolníků v rámci uprchlické krize před dvěma lety. Během několika týdnů registrovala v Praze téměř 12 000 dobrovolníků, kteří odpracovali od března do června bezmála 180 000 hodin, což je přes 20 let dobrovolnické práce.

Na webových stránkách Vlny pomoci jsou nabídky neustále aktualizovány dle požadavků postižených míst. Pokud zájemci nenajdou vhodné zapojení, koordinátoři doporučují vrátit se na web s odstupem několika hodin či dní, kdy může být situace na místě zásadně jiná.

[Press Pack/ Fotografie](#)



Tisková zpráva

Praha, 19. 9. 2024

Pro další informace prosím kontaktujte:

Daniel Bacho, PR Vlna pomoci

media@vlnapomoci.cz, +420 603 304 365,

Lenka Hlavatá, PR ČČK

hlavata.lenka@cervenykriz.eu, +420 734 699 016

O projektu:

Vlna pomoci je nezisková iniciativa, která digitalizuje dobrovolnictví a propojuje neziskové organizace s dobrovolníky. Projekt spojuje komerční společnosti, neziskové organizace a filantropy, kteří přináší do neziskového sektoru moderní systémy a technologie, které organizacím a dobrovolníkům dlouhodobě chybí.

Díky projektu získávají organizace all-in-one aplikaci OnSinch, kterou v komerčním sektoru využívá více než 100 000 uživatelů po celé Evropě. Aplikace ušetří až 90 % času a nákladů na koordinaci a řeší vše od registrace, plánování a správu databáze, přes komunikaci a organizaci pomocníků na místě, až k finálním reportům a hodnocení.

Zastřešovatelem a dlouhodobým garantem celého projektu je společnost [OnSinch](#), která má 15 let zkušeností v řízení lidí a projektů po celé Evropě. Partnery jsou [Český červený kříž](#), [Shameless](#), [ADison](#) a [AK Slaninová & Vokál](#).